
Анализ
анкетrlровдппя обучающпхся rr родителей по вопросам

орfанltзацнш trптаппя в МКОУ <СОШ Ns2>

[tель анкетнроваппя: Выяснить устраивает ли родителей и обучаюцихся организация питания в

школе, удовлетВоряет ли качество приготовлениJl пищи в школьной столовой,

В анкетировании участвова.rи 70 обучающихся l- l1 классов и 68 родителей l-

l l к.пассов.

Были получены следующие результаты

Питаясь в школе, ребенок обычно:
Е Завтракает 60 О/о

П Обедает 40%
Е завтракачг и обедает 0О%

Е специальная диета, приносит еау из дома 00%

П если не питается в школе, укФките по какой причине: 0

2. Как часто интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе?

ежедневно 650lо

Е иногда 35О%

[1 не интересуюсь 00lо

з. Каким образЬм Ъы поJIучаете информацию о питании ребенка в школе? (можно выбрать несколько

вариантов)
В меню на сайте школы 25оlо

Е на информационном сте}це школы
Е из рассказа ребенка 60О%

D из общения с другими родителями
Е от классного руководителя l50%

Е не получаю
4. ,щоволен ли Ваш ребенок качеством питания в школьной столовой?

Е да, абсолютно доволен 900/о

в в целом доволен, но иногда высказывает недовольство l00/o

Е мой ребенок совершенно недоволен качеством питания в школе

П не знаю
5. Часто ли Ваш ребенок жалуется на некач€ственц/ю липIу в школьной столовой?

Е практическиеженедельно
El примерно раз в месяц
П раз в полгода и реже l0olo

Е никогда 90Оlо

Е не знаю
6. Если ребенок недоволен школьным питанием, каковы основные причины? (можно выбрать

несколько вариантов)
Е не нравятся sкусовые качества блюд
П отсутствие разнообразия в питании
п есть сомнения в соблюдении санитарных норм в школьной столовой

D некомфортные условия в столовой
Е в столовой слишком мменькие порции
П не ест еду в школьной столовой из-за коллективной солидарности

Е еда выглядит не привлекательно
П не привык кушать такую е,ry l00o%

Е испытывает дискомфорт после принятия пищи
П школьное питание не соответствует диете, которую соблюдает ребенок
П ваш вариаrrг ответа:
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7. ,щоволен ли ребенок качеством обслуживания в школьной столовой

tr да- l00%
El нет
Е частично
Е затрудняюсь отвЕтшть

8. Каковы причины недовольства качеством обслуживания в школьной столовой? (можно выбрать

несколько вариаrггов)
Е невежливое отношение со стороны персонала столовои

П грязная посуда и приборы
El нgг возможности выбора блюд
- ,rеопрятн"rй ви,а работников столовой (отсутствие спецодежды)

Е неэстgтичнм сервировка и вид блюд
Е недостаток времени на полноценный прием пищи

Е длинные очереди
Е теснота в обеденном заJIе

Е несоблюдениегигиеническихтребований
El ваш вариант ответа:

9. Оцените школьные завтраки по 5-ти ба.лльной шкале

П 5 ба.шrов - 80%
о 4 бмла-20Yо
Е 3 балла
El 2 балла
D l балл

10. оцените школьные обеды по 5-ти балльной шкале

Е 5 баллов-85%
tr 4 баrur-l5%
tr 3 балла
Е 2 балла
Е l балл

l l. Считаете ли Вы питание Вашего ребенка в школьной столовой здоровым и полноценны м?

tr да -l00%
Е нет
Е не знаю

l2. Покупает ли Ваш ребенок продукцию из школьного буфета?

Еда
Е нет - 100%
Е не знаю

l3. Нужлается ли Ваш ребенок в индивидуiцьном питании (специализированном меню)?

Еда
tr нет -l00%

14. Организовано ли индивидуаJIьное питание Вашего ребенка в школе?

Е организованно индивидуальное (лиетическое) питание в школе

Е в школе созданы условия для употребления ломашней еды

Е предоставляется денежн{tя компенсация нуждающимся в индивидуальном пtlгании

Е в школе у ребенка нgг возможности получать индивидуальное питание

15. Проволится ли в Вашей школе реryлярное анкетирование обучающID(ся и родителей по вопросам

удовлетворенности школьным питанием?
Е Реryлярно l00%
Е один раз в уrебный гол
Е не проводятся

16. Ваши предложения по улучшению питания в школе



Апалнз анкетпрованпя учащtrхся

днализ матери&,lов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной

столовой, весьма востребованы.

на вопрос удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе,

Родltгели и обучающиеся на 100 Ой удовлетворены системой питания,

на вопрос про объем п"ц' 
" 

пu"*,щч"мости большинство обучающихся и рдителей ответили

положительно.
приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что обучающиеся оценивают

удовлетворенность качеством питания в школьной столовой - 900/о

сь"ди обу*uющr*ся 10оlо иногда высказывает недовольствоl не удовлетворены школьным меню,

:ло связано с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка, На вопрос об удовлетворении

санитарным состоянием школьной столовой родители ответили - l00o/o,

l00 {о родителей считают питание детей здоровым и полноценным и знают, что в меню

прописана пищевая ценность продук,гов,

БЬль.е поповrпы родителей бъ % интересуются каждодневным меню в столовой, а з5 0/о иногда

С половиной onpotlt"n"",r, обучаюurих"" родители не обсуждают пользу правиJIьного питания, Но

этот вопрос решается в школе проведением мероприятий и классных часов,

Выводы и рекомепдацrrп.
1. Большая часть обучающюrся и их родителей удовлетворены организацией питания в школе;

2. Доля тех, кто вырaDкает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как

среди обучающихся, так и среди их родителеи;

3. Необходимо повысить процент родителей, интересующихся меню

проводимыми в школе по организации горячего питания,

и мероприятиями,

2,7 .01.2025
a

опвеmьt

!о
Вопросьt анкеtпьtJYs

l00 %
питаешься ли ты в школьной столовой?

l00 %
Нравится ли тебе организация питания в школе?2

1,8%98,2 о^
Устраивает ли тебя ежедневное меrпо?3

2,6%98,4%
Удовлетворён ли ты качеством приготовленной

пищи?

4

1,8 %98,2уоУстраивает ли тебя объем порчий?5
l00 %

Хватает ли тебе отведенного времени на приём

пищи?

6

з2%68%
считаешь ли ты. что горячее пи,tание повышает

,гвою спеваемость?
ИногдаНет, не

хватает

времени

,Ща, постоянно

11уоз%80%

Говорят ;rи вам дома родители о пользе то

иной пиrци?

и или

1

lt
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